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ELEMENTS DE CORRECTION ET BAREME DE NOTATION
NB : Toute réponse — ou formulation - non prévue est laissée a 'appréciation du professeur correcteur.

Capacité | ltem f """" Corrigé | Baréme
I. LECTURE (6 points)
. S R Ipt
= 1 1. Le texte de base se situe dans : a- La situation initiale. X
=
£ 2 | Titre : 7 jours pour tuer Giorgio, Auteur : Patrick de Saint-Pol 0,25 | Ipt
= Genre de Nouvelle : Policiére, Type de texte: Narratif i‘
3 a- Il s’agit d’un : meurtre / assassinat 0.5
b- Justification : éliminer / tuer )2( Ipt
<
ﬁ 4 a. Le criminel connait sa cible. Faux 0,25 | 1Ipt
E b. Le criminel prend I’hétel avec un faux nom. vrai Zf
’E c.  Le crime va s’effectuer a minuit. _ Faux
" d. La photo de la cible donnée au criminel est ancienne. Faux
5 | Les avantages de I'arme : simple / fiable / silecieuse. I | Ipt
= 6 | Accepter toute réponse plausible et correctement formulée. 1| Ipt
&
iIl. LANGUE ET COMMUNICATION (6 points) :
g% .| 1 | Deuxtermes du champ lexical de I'objectif : mission / cible. 05 | 1pt
- « X 2
2 a- La conséquence 1 | Ipt
PR
g .é” 3 | Comme j’ai les moyens nécessaires, je ne peux pas me tromper. 1 Ipt
= w
(=Nt}
51D 4 | Au cas oi tu raterais ta cible, quitte I’hdtel sans retard. Ipt
o 5 La concession. 1 | lIpt
=
st
& " § 6 | Proposition correcte avec usage d’un moyen linguistique exprimant la 1 | Ipt
concession.
IIl. ECRITURE (8 points)
Pour corriger la production des éléves, tenir compte des critéres d’évaluation suivants :
1. Respect de la consigne : rédaction d’un texte narratif............cooiininnne I pt
2. Cohérence de la narration : organisation et progression du récit ... 3 pts
3. Correction de la langue: vocabulaire précis, orthographe correcte, bon emploi des temps,
DRVARES COVTRCIRE. ..o i o A O A R R B S S NS i 4 pts




